

Краткая история Компании

За более чем 25 лет работы «Лаборатория Касперского» внесла огромный вклад в развитие технологий информационной безопасности, которыми пользуются частные лица, компании и государственные органы в России и более чем в 200 странах по всему миру.

1989 Евгений Касперский обнаруживает на рабочем компьютере Olivetti M24 вирус под названием Cascade.1704 и создает свой первый инструмент для удаления вирусов.

26 июня 1997 года

День основания «Лаборатории Касперского»

1999 Открытие первого офиса Компании за рубежом – в Великобритании.

2001 Разработанное Компанией антивирусное ПО для портативных устройств Kaspersky Anti-Virus поставляется в Россию с карманными компьютерами Palm, Handspring, Sony.

2003 «Лаборатория Касперского» открывает офисы в Японии, Германии, Франции, Испании, Италии и Китае.

2004 «Лаборатория Касперского» становится первым в мире разработчиком антивирусного программного обеспечения, который обновляет свои антивирусные базы каждый час.

Начинает работу офис Компании в США.

2007 Компания представляет линейку продуктов для бизнеса Kaspersky Open Space Security.

2008 Появляется глобальный центр исследования и анализа угроз (GReAT).

2009 «Лаборатория Касперского» проводит Security Analyst Summit, первую конференцию для исследователей и аналитиков ИБ со всего мира.

2009 Компания становится спонсором экспедиции в Антарктику. В дальнейшем «Лаборатория Касперского» выступает спонсором еще двух антарктических экспедиций и экспедиции «7 вулканов».

2013 Компания начинает сотрудничество с Интерполом.

2016 «Лаборатория Касперского» совместно с Европолом и Intel Security запускают инициативу No More Ransom, к которой вскоре присоединяются десятки государств и компаний – разработчиков ИБ.

2017 Компания выпускает собственную безопасную операционную систему KasperskyOS, защищенную от любых, в том числе неизвестных, угроз.

2018 «Лаборатория Касперского» запускает глобальную инициативу по информационной открытости (Global Transparency Initiative).

Открывается первый Центр прозрачности в Цюрихе (Швейцария).

2019 Компания проходит ребрендинг и формулирует миссию: «Строим безопасный мир».

Центры прозрачности открываются в Испании, Малайзии и Бразилии.

2020 Во время пандемии «Лаборатория Касперского» бесплатно передает лицензии на основные продукты медучреждениям по всему миру.

Центр прозрачности открывается в Канаде.

2021 «Лаборатория Касперского» открывает доступ к Software Bill of Materials (SBOM), помогая клиентам и партнерам понять, что находится внутри ее продуктов и программного обеспечения.

Компания завершает сделку с Brain4Net и получает новый импульс для развития своей XDR-платформы.

«Лаборатория Касперского» продолжает стратегию по диверсификации бизнеса и инвестициям в перспективные IT-направления, увеличив долю в капитале «МойОфис» и купив акции разработчика решений для автоматизации HR-процессов ForPeople.

Компания также стала акционером компании «Мотив HT» с долей участия 15%, с которой продолжила работу над созданием первого в России нейроморфного процессора.

2022 Товарный знак Kaspersky Cyber Immunity® зарегистрирован в Евросоюзе.

2023 Центры прозрачности открываются в Саудовской Аравии и Руанде.